
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

25.02.2026 № 116 

 

Про роботу Пирятинського 

центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської 

ради за 2025 рік 

 

Відповідно до підпункту 2 пункту ,,а“ частин першої статті 34 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Положення про 

Пирятинський центр надання соціальних послуг Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням шістдесят першої сесії восьмого скликання 

Пирятинської міської ради від 25 жовтня 2023 року № 511, враховуючи лист 

Пирятинського центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради 

від 19.02.2026 № 01-18/126, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію директора Пирятинського центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської ради Захарченко Т.М. про роботу Пирятинського 

центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради за 2025 рік взяти 

до відома (додається). 

2. Пирятинському центру надання соціальних послуг Пирятинської 

міської ради (Захарченко Т.М.): 

1) продовжити роботу по своєчасному виявленню осіб/сімей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах;  

2) ініціювати впровадження нових форм надання соціальних послуг. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 

 



Секретарю ради  

Сергію ПАЗЮКУ 

 

ЗВІТ 

про роботу Пирятинського центру надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради за 2025 рік 

 

У Пирятинському центрі надання соціальних послуг наявно 109 штатних 

одиниць, з них 52 соціальні робітники, в яких на обслуговуванні 459 осіб (на 

платній 10, диференційованій 39 осіб, решта за кошти місцевого бюджету). 

У Центрі функціонують наступні структурні підрозділи: 

відділення соціальної допомоги вдома; 

відділення денного перебування; 

відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання; 

відділення організації надання адресної натуральної допомоги; 

відділення соціального супроводу осіб\ сімей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах; 

денний центр соціально – психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та або насильства за ознакою статі; 

мобільна служба для надання  послуг догляду вдома, натуральної 

допомоги та паліативного догляду. 

Центр надає соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які постраждали від домашнього 

насильства, бездомним особам, ветеранам війни, особам, які мають заслуги 

перед Батьківщиною та членам їх сімей, членам сімей загиблих ветеранів.                    

Соціальними послугами Центру надання соціальних послуг користуються          

3 315 жителів громади. 

За 2025 рік Пирятинським ЦНСП обслужено 3 315 громадян, з них у 

сільській місцевості – 1 230 осіб. 

У відділенні соціальної допомоги вдома працює 52 соціальні робітники, за 

2025 рік обслужено 526 громадян, з них у сільській місцевості 240, платні 

послуги отримували 4 громадяни, на диференційованій основі - 52 особи. 

Відділенням надано 167673 послуги. Соціальні робітники відділення соціальної 

допомоги вдома забезпечені велосипедами, спецодягом та сумками. 

Станом на 01.01.2026 відділенням денного перебування обслужено                  

675 громадян, з них у сільській місцевості - 52 особи. Найбільшим попитом 

користується послуга „денний догляд“ (фізіотерапевтичні процедури, масаж). 

Також надається послуга денний догляд для дітей з інвалідністю                  

у 2025 році скористалося 27 дітей.  

У Центрі можна скористатися соціальним таксі – це спеціально 

обладнаний транспорт, призначений для людей похилого віку та осіб з 

інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та мають 



труднощі з самостійним пересуванням та потребують сторонньої допомоги. 

Протягом року послугою скористалися 93 особи на безоплатній основі. 

Послугами відділення адресної натуральної допомоги скористалося                 

1 298 осіб, виключно відділенням 910 осіб. Перукарські послуги отримали              

883 особи, послуги швачки – 393 особи, послуги прачки - 161 особа. Всього 

відділенням надано 8 695 послуг. 

Відділення соціального супроводу осіб/сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах надає  послуги різним категоріям громадян: люди 

похилого віку, особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи, 

малозабезпечені сім’ї, військовослужбовці, члени сімей загиблих Захисників і 

Захисниць України. Опікують патронатними та прийомними сім’ями, дитячими 

будинками сімейного типу, дітьми сиротами та дітьми позбавлені батьківського 

піклування, національними меншинами та бездомними громадянами. 

За 2025 рік послуги надані 801 громадянину, з них у сільській місцевості - 

71, надано послуг 825. 

У Центрі працює 3 фахівці із супроводу ветеранів, які надають послуги 

демобілізованим військовослужбовцям, ветеранам війни, членам сімей 

загиблих та членам сімей, зниклих безвісти за особливих обставин. 

Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надав послуги  

54 громадянам. При Денному центрі діє мобільна бригада соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі. Протягом 2025 року мобільною бригадою 

здійснено 130 виїздів та опрацьовано 130 повідомлень про вчинення 

домашнього насильства, проінформовано 96 громадян. 

З 2023 року у складі Центру функціонує мобільна служба для надання 

послуг догляду вдома, натуральної допомоги та паліативного догляду. Послуги 

надаються жителям сільських населених пунктів та віддалених вулиць міста. У 

2025 році послугами Мобільної служби скористалися 257 осіб.  

Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання обслужило 30 осіб, станом на 01.01.2026 у відділенні проживає             

27 громадян, з них 6 ВПО. 1 особа отримує послуги на платній основі.  

Соціальні послуги надаються за рахунок бюджетних коштів, на 

диференційованій та безоплатній основі, установленням диференційованої 

плати залежно від доходу отримувача соціальних послуг або за рахунок 

отримувача соціальних послуг. 

У 2025 році розпочато ремонт кімнат у відділенні стаціонарного догляду 

для постійного або тимчасового проживання в с. Вишневе. Підготовлено акти 

та паспорти готовності теплового господарства до опалювального періоду, 

проведено перевірку доми вентиляційних каналів, проведена обробка горищних 

приміщень. Також завершено встановлення сигналізації та заготовлено тверде 

паливо.  

Отримали компенсацію від ЦЗ про надання компенсації фактичних витрат 

за облаштування робочого місця працевлаштованої особи з інвалідністю (на 



двох осіб) в сумі 86 300 грн закуплено (стіл, стільці, компְ’ютерну техніку)              

для 2 фахівців із супроводу ветеранів. 

Брали участь у проєкті СОС Дитячі містечка по реалізації надання 

соціальних послуг. Завдяки проєкту отримали гуманітарну допомогу: банер, 

зарядну станцію, 2 ноутбуки, 2 планшети на суму 158 416 грн для спеціалістів 

Центру. Також відповідно до даного проєкту ДБСТ та ПС отримали допомогу в 

розмірі на 1 045 760 грн на лікування дітей, придбання компְ’ютерної та 

побутової техніки. 

Спільно з відділом соціального захисту та охорони здоров’я співпрацюємо 

з БО БФ Стабілізейшин Суппорт Сервісез, в межах проєкту придбано                        

4 двоколісних електровелосипедів (118 400 грн) та канцтовари                                    

(на суму 30 034,80 грн). 

Брали участь у грантовому конкурсі надання фінансової допомоги у 

вигляді малих грантів (проєктна пропозиція 1 241 400 грн). 

Спеціалісти беруть участь у навчанні та поновлюють свої знання. 

Закуплено 15 велосипедів соціальним робітникам відділення соціального 

обслуговування вдома на суму 93 600,00 грн. 

За кошти місцевого бюджету закупляються миючі засоби, засоби особистої 

гігієни, канцелярські товари, паливо мастильні матеріали та інший інвентар. 

Налагоджено співпрацю з Товариством Червоного Хреста України, яка 

підтримує ВПО, та надала гуманітарну допомогу 174 сім’ям (продуктові 

набори, гігієнічні набори). 

Співпрацюючи з релігійною організацією Христа Святих Останніх Днів в 

Україні отримали 500 шт. сертифікатів номіналом 500 грн. На загальну суму 

250 000 грн для отримувачів послуги догляд вдома. 

Пирятинський центр надання соціальних послуг Пирятинської міської 

ради надає якісні соціальні послуги жителям Пирятинської громади та бере 

активну участь у житті громади. 

 

 

 

Завідувач відділення організації 

 надання адресної натуральної  

допомоги Пирятинського центру 

надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради Наталія ПАНІКАР 


